Atividades domiciliares
Dias: 14 á 17 de abril
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MULTIPLICANDO

* Calcule as multiplicagdes:

1.348
—X12

3.453

4.214

1.936

1.502
—X25

1.117

1.266

8234
X1

2645
—X15

6.231

3.276

12.345

1.009

1.225

2.091

6.110

1.456

3.432

5128

ks





image2.jpeg
' Divisdo '

95714 918[12 155]19 381[17

321[19 531[15 133|186 22915

166[14 6 68|12 2 14[18 491[19

46819 879[14

https:/pedagogasdapaz. blogspot.com be/




image3.png
Educando:

12)A professora Laura de Matemtica realizou um levantamento para saber a preferéncia musical
dos alunos das 52 séries A e B. O grafico seguinte mostra o resultado obtido por ela:
Preferéncia musical dos alunos da 72 série A eB
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Com base no grafico anterior é possivel dizer que:

a) O estilo musical preferido pela maioria dos alunos & Hip Hop.
b) A maioria dos alunos prefere Sertaneja.

€) O estilo musical preferido pela maioria dos alunos é Pop.

d) 0 estilo musical menos ouvido é MPB.

29)0 grafico a seguir mostra os resultados de jogos na Copa de 2006. De acordo com o gréfico é
correto afirmar que: Gols marcados pelo Brasil na copa de 2006

a) O Brasil marcou 7 gols.
b) A média de gols marcados pelo Brasil foi de 2 gols
por jogo.

) 2% dos gols foram marcados contra a Holanda (HOL).

gols do Brasil

o
d) O Brasil marcou mais gols contra a Camardes (CAM) do 2

§ 3 2 ¢ 3 =
ue contra a ltalia (ITA). =
q (ITA) adversarios

39)0 grafico a seguir apresenta as vendas de equipamentos agricolas de uma inddstria:

Pode-se afirmar que:

Vendade Equi Agrcol: . ) -
w enda de Equipamentos Agricolas a) foram vendidos 90 equipamentos até abril.

b) as vendas aumentaram més a més.
40 " . L
c) foram vendidos 100 equipamentos até junho.

30 d) o faturamento da industria aumentou de

margo para abril.
2 GO p:

unidades vendidas

meses
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A distancia da escola de Jodo a sua casa é de 2,5 km. A quantos metros
corresponde essa distancia?

(A)25m (B)250m  (C)2500m (D) 25000 m

A avé de Patricia mora muito longe. Para ir visita-la a menina gastou 36
horas de viagem. Quantos dias duraram a viagem de Patricia?

(A)1dia (B)1diaemeio (C)3dias (D)36dias

Um programa de msica sertaneja, pelo radio, comega as 6h55min e 0
programa seguinte comega as 7h30min.
Quantos minutos duraram a programagdo de musica sertaneja?
(A)25min (B) 35min (C) S5 min (D) 85 min

14- O litoral brasileiro tem cerca de 7.500 quildmetros de extens&o.
Este nimero possui quantas centenas?

(A) 5 (8)75 (C) 500 (D) 7.500

Sérgio quer colocar o nimero 380 na reta numerada, desenhada abaixo:

1 ;n LE 750 + 0 e lh—s,‘,,,

200 300

Esse nimero estara localizado entre os nimeros
(A) 250 e 300 (B) 300 e 350 (C) 350 e 400 (D) 450 e 500

Na biblioteca publica de Cachoeiro de Itapemirim-ES, ha 112.620 livros.
Decompondo esse nimero nas suas diversas ordens tem-se:

(A) 12 unidades de milhar, 26 dezenas e 2 unidades
(B) 1.126 centenas de milhar e 20 dezenas
(C) 112 unidades de milhar e 620 unidades
(D) 11 dezenas de milhar e 2.620 centenas
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o piso da cozinha do Claudia cabem
exatamente 30 lacinos 4o o | Se Ciaudia
compraro piso 6o po  ela precisard de.

(#) 15 1adrihos. ()45 ladios. (€) 75 ladrihos.
(®)30 ladrihos. (D) 60 ladihos. (F) 22 ladrihos.

72 tbela abaixo Indica a quantidade 66 doces.
que ol comprada para a festa de anversario de
Glorinha e a quaniidade de doces que sobrou no
fim da fosta

DOGES | NUVEROS [ WOWERDS| RUVERD
oECaxas | DF | o€ Doces

CoupRavas | boces | - Gue
Bi- [sosmaman

Os reiégios esto marcando.
respectivamene,

(#) 3n30min e 18n
(©) 18n1amin e 6.

(8 3n3omin e 20n.
(D) ahdomin e 19n.

1.0 professor de Educagdo Fisica perguntou aos.
alunos do 5° ano qualera o seu esporte preferco.
Todos os alunos responderam indicando um
esporte apenas O resultado dessa consula pode
Ser visto no gréfico abairo

Numers de escolhas

B Fued Mg e
Observando o gréfico ¢ correto afimar

que.
(A) Doze alunos gostam  (C) Sete alunos.
de basquete gostam de sut

(B) Dez akunos gostam de (D) Ha um total de 3¢
natago. alunos.

[ o 2

Foram consumidos na festa um total de.

(4)88 doces.
(®) 195 doces.

(©) 193 doces. (€ 30 doces.
(6)230 doces. (F) 57 doces.

13 Oserve a tabeta de progos dessa lanchonete
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14, So vocs comprasse o lanche, o sorvete ¢ 0
Suco mais caros, vocé ia gastar.

(RS 345
®)RS 325

(©Rs230
(©)Rs 220

(@RS 1257
(FRS 4,15

15. A calculadora de Suely registrava o
sequinte nimero: 28.364. A decomposigao
correta deste nimero 6.

(R) 20.000480,000+300460+4.

(B) 20.00048.000+300+60+4,

(C) 20,000+800+30+60+4.

(D) 200.000+80+30+60+4.

16. A escola “Aprender* tom hordro dofindo para
o recrai, como mosiram os elégios abaio:
Inicio do recreio 15:30

Témino do recreio 1545

Esse recreio tem a duragao de:
(A) 10 minutos (©) 16 minutos
(®)20 minutos (0)30 minutos





